呼和告答9载

序号	第3版) 受理编号	问题内容	是否 办结	办结 时间	是否属实	区域 分布	利益	群众身边	调查核实情况	处理和整改情况	行政 单位	污染 类型
14	D2HH20244160328	举机人对举处前度性的课程、 育城的有效。 有域的,有解决的, 有效的, 有, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个		202年 10月15日 办结	部分属实	城市	群身边题	其他	2024年4月17日,经开区白塔园区管理办、城管办、建设管理局工作人员再次赴现场,对举报人之前反映的泽信青城冷却塔处理结果不满意问题进行核查。情况如下: (1)"有排风扇、噪音很大、举报人称虽然做了检测,显示合格,但是噪音仍然很大,无法开窗,而且检测报告未进行公示"问题,部分属实。排风扇实为燃气锅炉、冷却塔的风机,2023年7月,经开区白塔物流园管理办公室联合居民代表、物业公司,共同委托第三方监测公司进行噪声监测检测结果符合《社会生活噪声排放标准》)1 类声环境功能区噪声排放标准,检测报告已告知居民代表及物业公司,但未进行公示。(2)"冷却塔由于离居民长近,运行的时候导致热气聚集,夏天特别热,形成热污染,影响到居民居住生活。诉求是希望能够移走冷却塔门超,部分属实。根据现场情况,冷却塔北侧为小区高层住宅、南侧为如流,形成热污染,影响到居民居住生活。诉求是希望能够移走冷却塔门超,部分属实。根据现场情况,冷却塔北侧为小区高层住宅、南侧为如流,形式旅污染,影响到居民居住生活。诉求是希望能够移走冷却塔沟塔信青城二期配套商业建筑制冷空调附属设施,位于泽信青城二期15号接前南约30米处,泽信青城二期但宅楼与配套商业建筑同时进行规划,经市自然资源局批准(文号:呼自然资建(2020)信5号》后建设,不属于违法违规建筑,无法抗除,该诉求无法满足。(3)"还有一个锅炉房,冬天运行的时候低频震动严重,二氧化碳排放严重,排放的时候周围空气是浑浊的,虽然整改显示报告排放是合格,但是现实排放口高度15米,泽信青城二期住宅楼规划时间为2020年,锅炉房建成时间早于泽信青城二期。 (3)"还有一个锅炉房,冬天运行的时候低频度动产重大保排放影响居民"问题,部分属实。地下锅炉为西蒙奈伦商业地下室设置的3台名晚燃气供暖锅炉,排放口高度15米,泽信青城二期住宅楼规划时间为2020年,锅炉房建成时间早于泽信青城二期。 1月12日,3月13日两次委托第三方进行了锅炉房房、气检测(报告编号:HD2024ZBAE-1、HRZJH24140102-3),烟尘、二氧化硫、氮氧化物各项污染物均满足《锅炉大气污染物排放标准》(GB13271-2014) 标准限值,二氧化碳不属于《锅炉大气污染物排放标准》(GB13271-2014) 中燃气锅炉监测排放指标,未进行监测,针对锅炉房产生的噪声问题物业公司于2024年4月7日,委托第三方进行了噪声检测(报告编号:HRZJH23140102-4),是间和夜间噪声满足《声环境质量标准》1类声环境功能区噪声标准。	(1)进一步做好冷却塔降噪工作。在 冷却塔北侧加装降噪设施,5月6日开标, 完工后,在冷却塔启用前,委托第三旁, 展噪声监测并做好结果公示;在夏季使 用时中午12时至14时、夜间22时后关闭 冷却塔。 (2)物业公司对锅炉房进一步增加隔 青、隔震措施,10月15日前完成。 (3)采暖空对锅炉房每季度开展废气 和噪声、振动检测,对检测结果进行公	经开区	噪音
15	D2HH20244160322	呼和浩特市赛罕区金河镇 格尔图前往公喇嘛路上有一 个桥洞,未过桥洞路西,有一 个大院,里面有一家砂场,有 洗砂,花砂工艺,有扬尘,而且 无证经营。	未办结	2024年 4月30日 办结	属实	农村	群身问题	其他	2024年4月16日,賽罕区区委,区政府组织金河鎮政府、市自然資源局寨罕区分局和区市场监督管理局现场核查,情况如下:该大院位于金河鎮八拜村和格尔图村交界处102省道西侧,2017年9月至2018年10月期间建成,从事洗砂工作,于2023年停止洗砂工作,至今处于停产状态,未办理相关审批手续,属于无证经营。院里面有余留的洗砂设备,砂石料约7000方,在砂石运输、储存,洗砂过程中存在扬尘。根据国土云现场打点显示:该大院占用金河鎮八拜村集体土地约42.96亩,其中采矿用地约33.09亩、坑塘水面约4.93亩、旱地约2.66亩、水流地约1.68亩、农村宅基地约0.56亩、农村道路约0.04亩。	该砂场因未办理相关经营手续,金河 镇政府将其依法取缔,已责令砂场负责 人于4月30日前将砂场余留的设备及砂 石料清理完毕,恢复原状。	赛罕区、 和林格尔县	大气
16	D2HH20244160349	呼和浩特市土默特左旗沙尔沁镇中此佬村村民反映:李某将举报人的20多裸树砍伐,自己种地为6。还将举报人1亩少新在大量的林地霸占,李某分配的地原来只有2亩,现在有4亩多。	已办结	2024年 4月18日 办结	不属实	农村	群身问题	其他	2024年4月16日经开区沙尔沁镇政府、建设管理局等相关部门工作人员进行了现场核查,情况如下:通过走访中此老村村民,有村民反映,举报人实为村民彭某,举报李某砍伐其树木进行耕种。彭某据其母所述,1981年包产到户时,村委会分给彭某家约1.5亩左右的林地和树木,现被李某砍伐后耕种。但彭某无法提供《林权证》等相关证明材料。经调查,被举报人李某耕种该区域土地(共4亩),与彭某承包的地块相邻,李某耕种该块土地已有20余年,且于2018年12月29日已取得该块土地的《农村土地承包经营权证》(编号:D1501210077257),显示彭某所述林地地块归李某所有,树木均未被砍伐。	进一步做好林地保护工作,加强日常 巡查检查力度,防止毁林占林问题发生。	经开区	生态
17	D2HH20244160335	呼和浩特市土左旗察素齐 镇太平村村民有3亩地,十几 年前被企业圈住,说是征地建 楼,目前地里面全建筑垃圾 和生活垃圾,不能耕种。		2024年 4月20日 办结	部分属实	农村	群众边题	其他	2024年4月17日,土左旗自然资源局、乡村振兴局、察素齐镇政府工作人员进行实地核查,情况如下: (1)投诉人反映"呼和浩特市土在旗察素齐镇太平村村民有3亩地,十几年前被企业圈住,说是征地建楼,不能耕种"问题,部分属实。 经调查,举报人反映地块位于察素齐镇工农北路东、草原街南,面积34.269亩,原属察素齐镇太平村集体农用地。2012年12月23日,经内蒙古自治区人民政府批复(内政土发[2012]952号),该地块征转报批为国有建设用地,报批项目名称为"第一街小区",后因房地产不景气一直未出让该块土地,现场为空地。2016年开展小城镇环境整治工作,将该块空地设立了围档。 (2)投诉人反映"目前地里面全是建筑垃圾和生活垃圾"问题,部分属实。经现场调查,地块内堆存附近居民倾倒的生活垃圾约60立方米、建筑垃圾约45立方米。	(1)积极开展招商引资工作,引导企业优先使用该块建设用地,盘活土地资源。 (2)察素齐镇组织人员将生活垃圾清运至嘉盛新能源生活垃圾焚烧发电厂处置,建筑垃圾清运至大里堡用于废弃沙坑治理项目,2024年4月20日已转运完毕。 (3)察素齐镇加强监管,设置警示标语,严禁乱倒垃圾行为。	土默特左旗	土壤
18	D2HH20244160326	呼和浩特市土默特左旗白 庙子鎮小浑津水库,有一个养 鱼户私自打地下水井,偷采地 下水,没有取水手续,大概一 年偷用40多万吨水。	未办结	2024年 5月20日 办结	部分属实	农村	群身问题	其他	2024年4月18日,土左旗水务局组织工作人员进行实地核查,同时与旗农牧局进行对接协调,情况如下: (1)投诉人反映"呼和浩特市土默特左旗白庙子镇小浑津水库,有一个养鱼户"的问题,属实。 举报人反映土左旗沙尔营镇小浑津水库位于白庙子镇小浑津水库,有一个养鱼户"的问题,属实。 举报人反映土左旗沙尔营镇小浑津水库位于白庙子镇小浑津村旁,始建于1956年,权属为白庙子镇,现水库库区占地面积约1200亩,蓄水量约为60万立方米,该水库为泄洪水库,兼具防洪,灌溉功能。经调查,举报反映养鱼户为尔林恰村民姚菜菜,经白庙子镇政府(原沙尔营乡政府)核准租用水库至今,具有该区域的水域滩涂养殖使用证(有效期至2027年1月1日),用于淡水鱼类水库养殖。 (2)投诉人反映"私自打地下水井,偷采地下水,没有取水手续,大概一年偷用40多万吨水"问题,部分属实。 经现场核查,水库范围共有3眼自备井,均为修建水库时建成,后期一并租给城菜菜使用。其中水库内有一眼(1#井),无取水许可证;水库北岸外约400米处有一眼(2#井),有取水许可证;在2#井正北方约500米处有一眼(3#井),无取水许可证。两眼无证水井一年使用水量暂时无法确定,需聘请第三方测算后确定取水量。	(2)待第三方公司测算结果出具后, 白庙子镇人民政府对两眼无取水许可证	土默特左旗、 市水务局	水
19	D2HH20244160324	呼和浩特市土左旗敕勒川 镇陶思浩乡道试村,大青山下 面有人偷采砂石,从过年到现 在,每天晚上1点就开始了,实 音太大吵的每天没法睡觉,只 经有三四年了,现场到处都是 大坑。	已办结	2024年 4月18日 办结	部分属实	农村	群身问题	其他	2024年4月17日,土左旗自然資源局、林草局、公安局工作人员进行实地核查,情况如下; (1)投诉人反映"呼和浩特市較勒川镇陶思浩乡道试村,大青山下面有人偷采砂石,从过年到现在,每天晚上1点就开始了,噪音太大吵的每天没法睡觉"的问题,基本属实。经调查,2024年3月以来,敕勒川镇原陶思浩区域服务中心)道试村大青山前坡处偷采砂石又死友复燃,均发生在夜间, 社运过程中途经居民区造成较大噪音影响居民生活。此荣敕勒川镇保商制法局3月已展开调查,发现有1处9.87亩出现盗挖现象,目前已锁定犯罪嫌疑人,已立案调查,正在对损害情况进行司法鉴定。 (2)"已经有三四年了,现场到处都是大坑"的问题,部分属实。经调查,该举报地块现场砂坑数量较多,均为私挖盗采形成。经对比历年第俊,2020年以后形成砂坑共有13处,共有108.97亩(设施农用地2.68亩,一般耕地8.51亩、果园林4.89亩、共地率地3.17亩、其他本地12.61亩、农村道路2.11亩、乔木林地5.67亩、沟渠0.79亩)。13处砂坑距离居民区较远,位置相对隐蔽,近年来,为严厉打击私挖盗采行为,土左旗相关部门对其中8处砂坑进行了侦破(移送公安机关2人,判刑1人,按照非法采矿罪进行起诉1人,镇执法局行政处罚9起,共罚没8.9万元),剩余砂坑仍在调查中。目前3处36.22亩正在治理,3处25亩已恢复种植,7处47.75亩现状为砂坑(暂未列入治理计划)。	鉴定工作,待鉴定结果出具后,依法依规 进行查处。 (2) 敷勒川镇积极对接旗自然资源 局,按照"一坑一策"原则,积极申请上级 资金,逐步进行砂坑治理。 (3) 敕勒川镇联合各部门加强该区域	土默特左旗	生态
2 0	D2HH20244160350	呼和浩特市托县五申鎮三 间房村村民反映:自家的1亩 多耕地被倾倒了本村生活垃 圾有3年之久。	已办结	2024年 4月17日 办结	部分属实	农村	群众边题	其他	2024年4月17日,托县五申镇相关工作人员到该举报案件现场进行实地调查了解,具体情况如下: 经调查、举报人自家耕地为1亩,位于三间房村西南处,由于其耕地比周围其他村民的耕地高,且举报人多年未平整耕地,导致其耕地无法正常灌溉、耕种,已撂荒多年。在撂荒期间,由于该块耕地位于村民通行的道路边上,部分村民路过时随意将垃圾倾倒在举报人的耕地上,垃圾主要以桔梗,废旧衣服等生活垃圾为主,占地为0.2亩。当地村委会每年都会组织人员对道路两侧内耕地垃圾进行清运,也包括该地块,但因多年撂荒,附近村民在清运后继续将生活垃圾倾倒于此处,并非垃圾堆积了3年之久,且当地村委会多次和村民强调不能在此处倾倒垃圾。	(1)五申鎮接到问题反馈后立即组织人员对被倾倒的生活垃圾进行清理并运送至惠民垃圾处理场、恢复耕地原状; (2)加强巡查力度、对发现倾倒生活垃圾的行为及时制止并严肃处理; (3)压实镇村责任,建立长效机制,规 就垃圾投放、运输、处理等环节,加大农村人居环境整治力度,加大宣传力度,提高村民环保意识,做好耕地保护。	托克托县	土壤、大气
221	D2HH20244160333	呼和浩特市托县冯彦村附近的常盛药厂(金达成药厂排放恶臭气体,已经很多年一直 没有得到治理。	阶段性 办结	2025年9月20日 办结	部分。属实	农村	群身问题	其他	2024年4月17日,托县新营子镇、托克托经济开发区、市生态环境局托县分局联合对内蒙古常盛制药有限公司(以下简称"常盛公司")和内蒙古金达成药业有限公司(以下简称"金达成公司")异味源点、南侧冯彦自然村情况进行了现场核查,情况如下:常盛公司和金达成公司的始建于2003年,是主要以发酵提炼工艺为主的原料药生产企业,常盛公司主要产品为6-氨基青霉烷酸、阿莫西林、7-氨基头孢烷酸,金达成公司并要产品为辅酶Q10、DHA、ARA等,两家公司环保手续弃全业,常盛公司主要产品为6-氨基青霉烷酸、阿莫西林、7-氨基头孢烷酸,金达成公司主要产品为辅酶Q10、DHA、ARA等,两家公司环保手续弃全。发酵废气通过密闭管道收集后经验风除尘+减吸收土大氯酸钠氧化+水吸收处理后达标排放;提炼工艺废气通过管道收集后经多级冷凝+两套破纤维吸附再生系统+碱吸收处理后达标排放;阿莫西林工艺废气通过管道收集后经多级冷凝明产品大品大量交气及发酵废气。发酵废气通过管道收集后经多级冷凝明存生系统+碱吸收处理后达标排放+次聚成吸收+水吸收以及碱吸收+维生物除臭系统处理达标排放。废气均经过多级措施处理后达标排放。发气分区域进行废气收集后采用多级碱吸收卡放自己房气主要是发酵废气。发酵废气。发酵废气通经营道收集后经验风除尘+水喷淋+碱喷淋高空达标排放+生物除臭塔处理各并排口高空达标排放;提炼工艺工产气精和、废气均经过多级措施处理后达标排放。金达成公司废气非正已免精和放展气通过管道收集经石蜡回收后合并排口高空达标排放;提炼工艺飞流干燥废气经布袋除尘器+一级碱喷淋+二级碱喷淋处理后合并排口高空达标排放;提炼工艺支气排除后经多级冷凝明放后分量,排口高空达标排放;提炼工艺气流干燥度气经布袋除尘器+一级碱喷淋+二级碱喷淋处理后合剂排口高空达标排放;提炼工艺气流干燥度气经布袋除尘器+一级碱喷淋+工程后合并排口高空达标排放;提炼工艺工作,用于1年上,1年上1年上,1年上1年上,1年上1年上,1年上1年上,1年上1年上,1年上1年上,1年上1年上,1年上1年上,1年上1年上,1年上1年上,1年上1年上,1年上1年上,1年上,	(2) 实地市盈利到 002 年间开怀洁理 升级改造项目,升级改造建设三级啃冰 设施5套, 活性炭吸附装置3套, 树晴吸 贴装置1套 磁纤维四贴装置而套 配公	托克托县	大气
22	D2HH20244160354	呼和浩特市武川县哈乐镇 得胜营村村民反映:大概2013 年外地人宋××和村里的3 4 外地人家×、和村里的6 合伙占用村民的耕地20 亩左右,开始打算建设养殖场,后居 开始了砂场,现在砂场倒闭 了,占用的耕地损毁严重无法 耕种,毁坏的林地也有20余 亩,河道水土流失严重。	阶段性 办结	2024年5月2日办结	部分属实	农村	群身问	其他	(1)"大概2013年外地人宋××和村里的人合伙占用村民的耕地20亩左右,开始打算建设养殖场,后来开成砂场了,现在砂场倒闭了"问题,属实。经核查,举报人反映的地块位于武川县德胜沟(自然村)河道边,是面积为19.1亩(二调数据为耕地12.62亩,其他草地6.48亩)的撂荒地,为村民辛某喜、信某明、王某根、高某良承包地,当时土地水土冲刷严重,已形成冲积扇。2010年哈乐镇科然生态种植专业合作社(法人:宋某贵)与上述4人签订了《耕地、草原、河道承包协议书》租用了该地块,用于建设养殖场,但在2011年6月13日宋某贵以武川县哈乐镇科然生态种植专业合作社名义中请获得《武川县河道采砂许可证》(武内河水政采许字第003号)进行河道采砂,在租用的地块上堆放砂石,未破坏耕土层。2012年6月采砂证到期,采砂场关闭。 (2)"占用的耕地摄毁严重无法耕种,毁坏的林地也有20余亩,河道水土流失严重"间缓,部分属实。宋某贵已对堆放砂石料占用的耕地进行了补偿,现此块地为工矿用地(三调数据显示),河道在采砂场关闭后就进行治理恢复,故不存在占用、毁坏林地情况。就此项问题武川县人民法院设行过调解,按照武川县人民法院《民事调解书》(2021内0125民初1344号)以及2022年12月12日宋某贵与村民签订的《土地退租协议》,明确土地恢复耕种状态由村民辛某喜负责,经现场核查,至今未完成土地整理。	土地性质行为进行罚款。 (2)强化日常监管,进一步加强对耕 地的保护措施,严防耕地损毁,严防河道	武川县	生态
23	D2HH20244160346	呼和浩特市新城区小井沟景区,红召景区,游客不自觉,乱扔吃喝完的垃圾,户外垃圾特别多,河水边及树荫下全是矿泉水瓶、塑料袋等。景区无垃圾箱,无相关人员定期清理。	已办结	2024年 4月19日 办结	部分属实	农村	群众边题	其他	2024年4月17日,新城区政府组织保合少镇政府现场核实,情况如下: 新城区小井沟景区位于新城区保合少镇水磨村,由内蒙古小井沟生态旅游有限责任公司管理。该景区目前为停业状态,且主要出入口已做 围挡,留有两人在景区值守,防止游客擅自进入。红召景区位于乌兰察布市卓贵山县境内,不属于我市管辖范围内。 经现场核查,小井沟景区范围内河边未发现垃圾,景区外道路两侧树荫下有途经游客丢弃的矿泉水瓶、食品聚等少量生活垃圾,现已清理; 景区内在途经游客易停留聚集点位放置了多个垃圾桶,由管理公司定期清运。	(1)保合少镇政府和水磨村村委会进一步加强监管,加强镇村两级对该区域的巡查频次。 (2)严格压实内蒙古小井沟生态旅游有限责任公司对景区的主体管理责任,责成管理公司增加垃圾桶数量和垃圾清货频次,形成环境卫生管理的长效机制。	新城区	土壌
24	D2HH20244160342	呼和浩特市新城区110国道毫沁营小十字路东郊场"没有相关执照,采购回来的砂土进行加工,扬生污染严重"的问题,前几天相关部门过来处理,又弄到路西油库院里大油组的北边,相当于没有整改,还是影响居民生活,扰民问题依然存在。	已办结	2024年 4月21日 办结	基本属实	城市	群身问题	其他	2024年4月17日,新城区政府组织市生态环境局新城区分局、成吉思汗大街街道办事处现场核实,情况如下: (1)"呼和浩特市新城区10国道毫沁营小十子路东砂场'没有相关执照,采购回来的砂土进行加工,杨尘污染严重'的问题,前几天相关部门过来处理"的问题,基本属实。举报反映的地点,位于新城区G110国道毫沁营小十字路东北处大院内的砂场,2024年4月14日,新城区政府收到"呼和浩特市新城区毫沁营小十字道路往北第一家砂场没有相关执照,采购回来的砂土进行加工,杨尘污染严重"群众举报案件,迅速组织市生态环境局新城区分局、成吉思汗大街街道办事处综合执法局对其违法行为进行力地工,杨尘污染严重"群众举报案件,迅速组织市生态环境局新城区分局、成吉思汗大街街道办事处综合执法局对其违法行为进行为场查处,贵个当事人立即停止违法行为并于3日内完成清理整改,恢复场地原貌。4月17日现场核查时,原准存砂土的毫沁营小十字路口东北侧大院内已清理干净,杨地已恢复原貌。(2)"又弄到路西油库院里大油罐的北边,相当于没有整改,还是影响居民生活,抗民问题依然存在"问题,基本属实。反映所述的"路西油库院"为毫沁营小北宁路口西北侧的6号停车场大院(原油库大院),与路口东北侧大院相距约150米。现场核查时,当事人租赁该院一处空地堆存约1000立方米砂土,砂土从毫沁营小十字路口东北侧大院内清运至此,部分砂土区域使用绿网苫盖,现场有砂土加工设备、装载机、货运车,杨尘污染严重。	年4月22日前将砂土加工设备全部清理 完毕,清理过程中注意洒水降尘,减少扬 尘污染。 (2)当事人与油库大院所有人协议以 全部砂土抵顶场地租赁费,砂土后续将	新城区	大气
25	D2HH20244160320	呼和浩特市新城区左右城 星光苑小区3号楼居民反映: 距离举报人居住地不到10米, 物业设置了一个垃圾点,但此 垃圾点不是针闭的,以前倾倒 的建筑垃圾、生活垃圾,荷便理 不及时,杨尘污染严重,存在 异味。	办结	2024年 4月23日 前办结	部分属实	城市	群身问题	其他	2024年4月17日,新城区政府组织区城市管理局、人居环境发展促进中心、环境卫生服务中心、呼伦路区域服务中心以及市生态环境局新城区分局进行现场核实,情况如下:新城区左右城堡光苑小区位于北二环和呼伦北路交会处西南侧,建有5栋居民住宅楼,2022年5月交付使用,由内蒙古富海物业服务有限公司负责小区物业服务管理。小区交付使用时,物业公司在各楼栋单元门口分别放置了生活垃圾桶,同时在小区内西南角处设置了约35平方米的装修垃圾暂存点,距离最近的3号楼约10米。暂存点采取铁皮围挡加盖彩钢顶棚的结构,围挡与顶棚间留有间隙,属半封闭状态。现场核实期间,暂存点内没有异味,也未发现生活垃圾混排现象,经询问物业公司,之前也不存在生活垃圾混排情况,但在倾倒和清运装修垃圾时会产生扬尘污染,对周边居民存在影响。	公司设立醒目标识牌,明确暂存点不得混倒生活垃圾,确保装饰装修垃圾分类	新城区	大气
26	X2HH20244160016	呼和浩特市清水河县层宏河县宏宏河县层景南省水河县层景南省水河县层景南省20公里市等生产紧紧。2021年年左右,第一个景景。2021年年左右,第一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个		2025年 9月 前办 结	部属实	农村	群身问	其他	进行了福金,核查情况如下: (1)"哈外海特市前水河县安府銀網補他村与老牛湾风景区直线距离20公里,紧靠實河边,与鄂尔多斯市薛家湾隔河相望的住置。2021年左右,村沿實河边开始大量开采高岭土。2022年前分村民得知是海邦高岭土公司(鄂尔多斯的企业石开采"问题 基本属实。举报人所述位置住户酒桶也村南距黄河直线60年发上与鄂尔多斯市福水滨薛家市的企业6开采"问题 基本属实。举报人所述位置住户酒桶也村南距黄河直线60年发上与鄂尔多斯市福水滨薛家市的企业6开采"问题 基本属实。举报人所述位置住户酒桶也村南距黄河直线60年发上与鄂尔多斯市福水滨薛家市新的企业6开采"问题 基本属实。至于成场地位置住户酒桶也村南跟黄河直线60年发上与鄂尔多斯市市场土海市的哈上在用采了一个"这里市"的一个"1501002013067130130070)有效期自2013年6月6日至2022年6月6日。2022年1月4日,内营立由高岭之右限责任公司与海郭公司与港市公司签订采矿政转站转记协议。2022年2月海市公司开始文司和设立的16年为一个发展,在老牛湾风景区,为原内蒙古之中,自16年2022年6月6日。2022年1月日,内蒙古海邦高岭土在限设全司与海郭公司等打采矿政的设计。1025年117月,18年公司有发力采矿和的大量开采。1025年117日,18年公司在第一位公司公司公司公司公司公司公司公司公司公司公司,有效期自2022年6月6日。2022年1月月,内蒙古海邦高岭土在限公司农村了《京岭中至全乡、(2)"发现开采区股环林地、天外市地产"问题。福采。2021年11月,海邦公司来北南蒙古采水道流场开发,18年公司东京市省大大市市大政市可决定、18年代中市大大平市。19年代中市大大平市、19年代中市大大平市、19年代中市大大平市、19年代中市、19年代中、1	(1)清水河县自然资源局运用驻场监督等措施,督促海邦公司按照已编制的所紧持推,督促海邦公司按照已编制的所环蒙古海邦高岭土有限公司矿山地是坚务案》,履行148.28 亩 76 年 14 年 14 年 15 年 16 年 16 年 17 年 18	清水河县	生态